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Уважаемый руководитель!

Квалифицированные кадры  - залог успеха компании любой сферы деятельности. Иногда вопрос подбора персонала, отвечающего определенным требованиям, переходит в разряд проблемы и, как следствие, возникает необходимость поиска путей ее решения. Подготовка новых работников «под себя», «старых» кадров по новым профессиям, повышение их квалификации  часто выступают единственным вариантом удовлетворения потребностей компании в квалифицированной рабочей силе.
Профессиональное развитие оказывает положительное влияние и на самих сотрудников. Капиталовложения в профессиональное развитие способствуют созданию благоприятного климата, повышают мотивацию сотрудников и их преданность организации.
На протяжении более 12 лет надежным партнером российских компаний в сфере строительства, транспорта, энергетики, экологии, безопасности, менеджмента, IT в вопросах подготовки, переподготовки, повышения квалификации рабочих, специалистов и руководителей разных уровней выступает Частное профессиональное образовательное учреждение «Учэнергострой».
Почему мы?

· Большой опыт работы и репутация на рынке образовательных услуг регионов России. По долгосрочным договорам на оказание образовательных услуг с нами работают крупнейшие предприятии различных сфер деятельности.
· Штат квалифицированных преподавателей, владеющих как теоретическими, так и практическими знаниями и умениями. К преподавательской деятельности привлекаются руководители, ученые, ведущие специалисты, эксперты.
· База практик для освоения профессий.
· Гибкость и адаптация к потребностям клиента за счет большого разнообразия направлений подготовки, форм обучения.
· Сотрудничество с региональными клиентами (физическими и юридическими лицами): очное обучение на базе учебного центра (предоставляется «бюджетное» жилье), выездное обучение для группы слушателей от предприятий, дистанционное обучение для частных клиентов.
· Качество предоставляемых образовательных услуг: соблюдение регламентов Ростехнадзора, трудовой инспекции, пожнадзора, органов лицензирования и др.
· Персональный менеджер, закрепленный за предприятием, ведет полный цикл организации обучения по каждой группе слушателей с учетом специфики предприятия.
Предлагаем Вам рассмотреть предложение разового или долгосрочного сотрудничества с ЧПОУ «Учэнергострой» по вопросам обучения и повышения квалификации кадров Вашей компании. Договорные отношения позволяют оперативно реагировать на возникающие потребности в обучении. 
Кроме того, в настоящее время действует специальное предложение для компаний, направляющих на обучение группу слушателей численностью свыше 7 человек:  скидка в размере 10%. 
Надеемся, что наш опыт  и положительные отзывы действующих клиентов будут весомым аргументом для принятия решения о сотрудничестве с нами!
С уважением,
	
	Директор
	
	С.И. Авдонин


Исп. Данилова Евгения Александровна 
89005595500
